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Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje

 od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima,  primicima i izdacima (PR-RAS)
	Prihod/rashod
	Prihod
	Rashod
	Višak/manjak

	-od poslovanja
	57.456.435
	50.480.640
	6.975.795

	-od nefinancijske imovine 
	11.022
	5.036.587
	-5.025.565

	Ukupno
	57.467.457
	55.517.227
	1.950.230


Ukupno ostvareni prihodi poslovanja u 2021. godini veći su za 16,3% u odnosu na prethodnu 2020. godinu.  

AOP
045 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna – prihodi su veći za 54,8%. Refundiran nam je početkom godine ZNS koji se odnosi na troškove za prethodnu godinu, doznačena su sredstva (474.245), u sklopu provođenja projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“. Doznačena su sredstva za za provedbu dva projekta: Erasmus+ - Oral Potentially Malignant Disorders: Training of Healthcare Professionals (77.061) od Kings College London i (29.720) od Sveučilišta u Pisi. U okviru tekućih prijenosa između proračunskih korisnika istog proračuna MZO je doznačio (76.317) za troškove međunarodne suradnje i sufinanciranje znanstvenih časopisa. U okviru tekućih prijenosa između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava. Medicinski fakultet u Zagrebu doznačio je (8.182) temeljem sporazuma o partnerskoj suradnji u okviru EU projekta. 
AOP
107
Prihodi po posebnim propisima – ukupni prihodi su veći za 29,4%. Participacije školarina su veće za (829.717) jer se ove akademske godine upisala peta generacija studenata na integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Dentalna medicina na engleskom jeziku. Prihodi ostvareni na temelju sklopljenih Ugovora o dodjeli sredstava sa Hrvatskom zakladom za znanost u svrhu financiranja projekata odobrenih po natječaju znatno su veći. U odnosu na 2020. godinu prihodi su veći za (1.238.127).
AOP
119
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija – prihodi od pruženih usluga su veći za 18,7%, a manji 43,5% za primljene donacije. S obzirom na blago poboljšanje epidemiološke situacije vezane uz Covid-19, uz pridržavanje epidemioloških mjera došlo je do povećanja održavanja i izvođenja tečajeva trajne izobrazbe i kongresa, održavanja studentskih skupova, te povećanja prihoda od najma, oglašavanja i izložbenih prostora. Vezano uz donacije u odnosu na prošlu godinu kada se doniralo za saniranje štete u prostorima Stomatološkog fakulteta od posljedica potresa, ove godine od donacija provodili su se studentski projekti, donirane su knjige za knjižnicu i započeli smo provedbu projekta kao partner s trgovačkim društvom pod nazivom „Biorazgradivi implantati za inženjerstvo koštanog tkiva“, eferentne oznake projekta: KK.01.2.1.02.0209, prijavljenog na Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja – faza II“.
AOP
128
Prihodi iz nadležnog proračuna – ukupno ostvareni prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja i za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine veći su 12,7%. Povećanje se odnosi na više uplaćena sredstva za isplatu plaća za zaposlene jer je osnovica za izračun plaća od početka godine porasla za 4,04% za sve zaposlenike, uvećan je dodatak na osnovnu plaću od 2,01% za nenastavno osoblje, te je bilo napredovanja zaposlenika u znanstveno nastavnim zvanjima. Od MZO-a je doznačeno (2.800.000) za kupnju prostora na adresi Gundulićeva 5 u svrhu korištenja za obavljanje osnovne djelatnosti održavanje nastave.
Ukupno izvršeni rashodi poslovanja u 2021. godini veći su za 7% u odnosu na prethodnu 2020. godinu.
AOP
147 
Rashodi za zaposlene uvećani su za 7,5% budući je došlo do povećanja osnovice od 4,04% za sve zaposlenike, uvećan je dodatak na osnovnu plaću od 2,01% za nenastavno osoblje, radi napredovanja u znanstveno nastavna zvanja, te više isplaćenih jubilarnih nagrada i otpremnina u odnosu na prethodnu godinu.
AOP
159
Naknade troškova zaposlenima su znatno veće 71,9%, a odnose se na službena putovanja i stručno usavršavanje zaposlenika. S obzirom na blago poboljšanje epidemiološke situacije vezane uz Covid-19 provodile su se planirane aktivnosti vezano uz odlaske na kongrese i konferencije, razne edukacije koje prošle godine nismo bili u mogućnosti provoditi. Provedena je edukacija održana za naše nastavnike u sklopu provođenja projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“.

AOP
167
Rashodi za energiju su znatno veći 92,7%, nakon sanacije određenih dijelova zgrade Fakulteta koja je bila oštećena u potresu i poboljšanjem epidemiološke situacije nastava se više ne izvodi na daljinu, počela se obavljati redovna djelatnost Fakulteta što je utjecalo na povećanu potrošnju energenata. Do povećanja je došlo i zbog znatnog povećanja cijene plina i struje.
AOP
172
Rashodi za usluge su u konačnici manji u odnosu na prošlu godinu, ali su u nekim kategorijama i veći. Znatno manje su usluge tekućeg i investicijskog održavanja 55,5% jer smo u prošloj godini zbog posljedice potresa morali sanirati štetu i obnoviti zgrade fakulteta na lokacijama Gundulićeva 5 i Petrinjska 34. Srušen je i izgrađen novi dimnjak, te je bilo zidarskih, ličilačkih i bravarskih radova kojih ove godine nismo imali. Znatno su manji rashodi za računalne usluge i licence jer smo prošle godine obnavljali informatičku strukturu budući je mrežni sustav bio u prekidu, nije radio početkom godine. Povećali su se rashodi za promidžbu budući smo nabavili hudice za promoviranje Fakulteta koje su namijenjene studentima, vanjskim suradnicima, stranim predavačima i poslovnim partnerima. Veći su rashodi za komunalne usluge 28,6% iz razloga jer se počela obavljati redovna djelatnost Fakulteta što je utjecalo na povećanje komunalnih usluga (opskrba vodom). Prošle godine se nisu provodili sistematski pregledi zaposlenika radi epidemioloških mjera, stoga je veći trošak na zdravstvenim uslugama u ovoj godini.
AOP
182
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa su znatno veće za 55,8%, većina troškova  odnosi se na gostujuće profesore, koji su održali nastavna predavanja na 7. Međunarodnom kongresu organiziranom u Rovinju. Manji dio su kotizacije za stručna usavršavanja doktorandima koji sudjeluju kao vanjski suradnici u izvođenju projekata od Hrvatske zaklade za znanost.
AOP
183
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja veći su za 75,4% u odnosu na prošlu godinu kao posljedica blagog poboljšanja provođenja epidemioloških mjera. Odnose se na povećane troškove reprezentacije, usluge organizacije kongresa i suradnje s Medicinskim fakultetom. Od početka godine su nam redovito fakturirane mjesečne usluge od Medicinskog fakulteta koje nisu fakturirali u prošloj godini jer nije bilo moguće provoditi nastavnu, znanstvenu i sručnu suradnju radi potresa i Covida-19.  

AOP
205
Ostali financijski rashodi više su izvršeni u odnosu na prethodnu godinu 36,8/%. Uzrok povećanja su negativne tečajne razlike, koje su u odnosu na prethodnu 2020. godinu veće za 45,4%.
AOP
242
U okviru tekućih prijenosa između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava doznačili smo Medicinskom fakultetu u Zagrebu (8.528) temeljem sporazuma o partnerskoj suradnji u okviru projekta: „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“, 43,1% manje u odnosu na prošlu godinu za rad profesorima na projektu.
AOP
255
Naknade građanima i kućanstvima u novcu su veće za 60,8%. Do povećanja je došlo zbog plaćanja školarina suradnicima na projektima Hrvatske zaklade za znanost, koje su predviđene projektnim ugovorima.
AOP
344
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine znatno su veći u odnosu na prethodnu godinu za 82,7%. Značajno povećanje se odnosi na poslovne objekte jer smo kupili prostor na adresi Gundulićeva 5 u svrhu korištenja za obavljanje osnovne djelatnosti održavanje nastave. Znatno su veći rashodi za komunikacijsku opremu jer smo obnavljali službene mobitele. Medicinska i laboratorijska oprema iznosi manje 31,6% jer smo prethodne godine za potrebe provođenja istraživanja nabavili puno skuplju opremu financirano iz projekta od Hrvatske zaklade za znanost. Znatno su manji rashodi za licence 79,7%, jer smo prethodne godine ulagali u obnovu informatičke strukture, vatrozid sustav sa licencama i provodili smo implementaciju bežične mreže koja se sastojala od licenci.

AOP
634
Konačni rezultat poslovanja 2021. godine je višak prihoda u iznosu od 1.950.230 kuna. Ukupan višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 10.204.354 kuna, za 23,6% više u odnosu na prethodnu godinu.
AOP
640
Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja (aktivna vremenska razgraničenja) odnose se na kontinuirane rashode budućih razdoblja, obvezu za rashode za zaposlene u prosincu 2021. godine, isplata u siječnju 2022. godine. Iznose 5,5% više u odnosu na prethodnu godinu, a povećanje je vezano uz rast osnovice za sve zaposlenike i dodatka na osnovnu plaću za nenastavno osoblje.
Bilješke uz Bilancu

AOP
010
Poslovni objekti veći su za 32,4% jer smo kupili prostor na adresi Gundulićeva 5 u svrhu korištenja za obavljanje osnovne djelatnosti održavanje nastave, koji je upisan u zemljišne knjige.
AOP
064
Iznos sredstva na žiro računu veći je za 2.306.387 kn u odnosu na početak razdoblja radi neutrošenih sredstava doznačeno od Hrvatske zaklade za znanost u svrhu financiranja projekata odobrenih po natječaju više naplaćenih participacija školarina za nastavu na integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju Dentalne medicine na engleskom jeziku jer se ove akademske godine upisala peta generacija studenata, povećan je priliv sredstava od održavanja i izvođenja tečajeva trajne izobrazbe, održavanja studentskih skupova, te prihoda od najma prostora.

AOP
081
Ostala potraživanja su manja za 29,8%, smanjena su potraživanja za predujmove, a povećane su refundacije za bolovanje na teret HZZO-a jer ih nisu u cijelosti refundirali, izvršena refundacija do ožujka 2020. godine.
AOP
141
Potraživanja za prihode poslovanja veća su za 71,8% a  odnose se na potraživanja od najma prostora i provedbe postupka priznavanja ino diploma.
AOP
168
Stanje obveza i vlastitih izvora na dan 31.12.2021. je veće za 32,7% u odnosu na početak razdoblja. Obveze za zaposlene su veće jer je tijekom godine rasla osnovica za izračun plaće i dodatak na osnovnu plaću. Obveze za materijalne rashode su također veće radi obveza za režijske troškove, obračun honorara vanjskim suradnicima za održanu nastavu i međusobne obveze proračunskih korisnika vezano za povrat sredstava na ime bolovanja koje refundira HZZO.
AOP
234
Vlastiti izvori iz proračuna veći su za 55,1%, većinski dio odnosi se na kupljeni  prostor na adresi Gundulićeva 5 u svrhu korištenja za obavljanje osnovne djelatnosti održavanje nastave
 AOP
249
Obračunati prihodi poslovanja na dan 31.12.2021. veći su za 67,4 % u odnosu na dan 01.01.2021. godine, a odnose se na prihode od najma prostora i provedbe postupka priznavanja ino diploma.
Bilješke uz obrazac P-VRIO

Nema promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza te je stoga obrazac prazan.

Bilješke uz obrazac RAS - funkcijski

AOP
120
Troškovi drugog stupnja visoke naobrazbe odnose se na troškove nastave: dodiplomskog i diplomskog integriranog sveučilišnog studija Dentalna medicina na hrvatskom jeziku, dodiplomskog i diplomskog integriranog sveučilišnog studija Dentalna medicina na  engleskom jeziku, poslijediplomskog doktorskog studija, poslijediplomskih specijalističkih studija, tečajeva trajne izobrazbe i dr.

AOP
123
Troškovi istraživanja i razvoj obrazovanja obuhvaćaju troškove znanstveno istraživačkih potpora Sveučilišta, znanstvenih projekata Hrvatske zaklade za znanost i projekt „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“ i drugih međunarodnih projekata..
Bilješke uz obrazac Obveze

AOP
001
Početno stanje obveza sastoji se od nepodmirenih plaća za prosinac 2020., podmirene u siječnju 2021, materijalnih i financijskih rashoda podmirenih u siječnju 2021., osim međusobnih obveza proračunskih korisnika koje refundira HZZO. Stanje obveza na početku razdoblja iznosi 3.452.552 kuna, što znači da su obveze na kraju razdoblja veće za 453.597 kuna u odnosu na prethodnu godinu.
AOP
097
Stanje obveza Stomatološkog fakulteta na dan 31.12.2021. iznosi 3.906.149 kuna, sve obveze su nedospjele. Od toga međusobne obveze proračunskih korisnika iznose 73.092 kuna, a obveze za rashode poslovanja 3.833.057 kuna. Sastoje se od obveza:  plaće za. prosinac 2021, podmirene u siječnju 2022. i materijalnih rashoda podmirenih u siječnju 2022. Međusobne obveze za proračunske korisnike odnose se na obveze za povrat sredstava na ime bolovanja koje refundira HZZO.
Zagreb, 31. siječnja 2022.
Voditeljica službe za financijsko i računovodstveno poslovanje
Ana – Marija Fijala, struč.spec.oec.
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