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Svrha predmeta:
Praćenje kretanja te metode evaluacije stanja oralnog zdravlja izuzetno su bitne za procjenu terapijskih potreba, planiranje mjera preventive te pravilnu uspostavu sustava stomatološke zaštite. Za tu svrhu su indeksi stanja oralnog zdravlja te epidemiološke metode neophodne za procjenu kretanja oralnog zdravlja od neprocjenjive vrijednosti. Ujedno je danas, u vrlo dinamičnim uvjetima funkcioniranja sustava stomatološke zaštite, potrebno biti kvalitetno informiran o sustavu zdravstvenog osiguranja, o oblicima pružanja stomatološke zaštite. U to se ubrajaju spoznaje o sustavu školovanja, sustavu poslijediplomske edukacije, sustavu specijalizacija. Također, treba biti upoznat s uvjetima za otvaranje privatnih stomatoloških ordinacija i stomatoloških ordinacija u zakupu (prostornim, minimalnim tehničkim, administrativnim, kadrovskim i sl.). Ne smije se zanemariti niti pravne i porezne aspekte uspješnog funkcioniranja stomatoloških zdravstvenih ustanova.
Zadatak nastave je tijekom 15 sati predavanja upoznati studente s ustrojem stomatološke edukacije; samog školovanja (dodiplomske i poslijediplomske edukacije) i sustava specijalizacija u stomatologiji. Studenti će dobiti uvid u strukturu i oblike zdravstvenog osiguranja u Republici Hrvatskoj te načine funkcioniranja stomatoloških ustanova u okvirima istog. Nastavni plan će obuhvatiti pravne okvire provođenja stomatološke zaštite. Biti će prikazane analize posebnih pravnih slučajeva kako bi studenti dobili uvid u pravne mogućnosti i izazove prilikom provođenja stomatološke zaštite. Također će studenti biti upoznati s kretanjem stanja oralnog zdravlja u Hrvatskoj i Europi te mjerama za poboljšanje i praćenje istog.
Predavanja:

TEMA PREDAVANJA






Vrijeme (sati)

1. 
Uvodno predavanje







1

2.
Pojam oralnog zdravlja






1

3.
Pravni aspekti stomatološke struke





1

4.
Sustav zdravstvenog osiguranja u Hrvatskoj




1

5.
Ustroj edukacije stomatološke struke




1

6.
Sustav specijalizacija u stomatologiji




1

7.
Provođenje zdravstvenog odgoja i preventivnih mjera


1
8.
Epidemiologija u stomatologiji





1

9.
Suvremena oprema stomatološke ordinacije




1

10.
Metode procjene stanja i kretanja oralnog zdravlja



1

11.
Ustroj privatne stomatološke ordinacije I




1

12.
Ustroj stomatološke ordinacije u zakupu 




1

13.
Marketing u stomatologiji






1

14.
Značaj i tehnike stomatološke evidencije




1

15.
Prikaz pravnih slučajeva iz prakse





1

Znanja koja student treba usvojiti tijekom nastave:


Poznavanje sustava školovanja kako dodiplomske tako i poslijediplomske nastave. Isto tako upućivanje u sustav specijalizacija u stomatologiji. Ovladati principima funkcioniranja stomatoloških ordinacija kako privatnih tako i ordinacija u zakupu. Poznavanje uvjeta za otvaranje stomatoloških ordinacija u zakupu te privatnih stomatoloških ordinacija. Usvojiti osnovna znanja o vođenju stomatološke ordinacije i o pravnim izazovima te prevenciji i rješavanju istih. Ovladati znanjem o utvrđivanju stanja oralnog zdravlja te njegovom praćenju.
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B.     Dopunsko štivo za ponavljanje usvojenog gradiva

Zakon o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju
Zakon o zdravstvenoj zaštiti
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· Ispit:

Pismeni i usmeni
