U postupku jednostavne nabave „Pružanje agencijskih usluga za organizaciju Međunarodnog kongresa forenzične stomatologije-IOFOS“ 

Evidencijski broj nabave: JN-C-3-2020


Pitanja:
1. Kontaktirali smo odgovornu osobu na Sveučilištu u Dubrovniku za najam dvorana te smo dobili sljedeću informaciju pa ljubazno molimo instrukcije kako postupiti odnosno može li se kongres održavati u dvije različite zgrade:
Sveučilište u Dubrovniku ima 3 sveučilišne zgrade na adresama Branitelja Dubrovnika 41, Ćira Carića 4 i Lapadska obala 7.
Dvorane u zgradi na adresi Branitelja Dubrovnika 41 su zauzete u traženom terminu.
U zgradi na adresi Ćira Carića 4 na raspolaganju je jedna velika dvorana kapaciteta 280 pax a za manje bi trebali provjeriti jer je to vrijeme ispitnih rokova i obično su sve učionice zauzete.
[bookmark: _GoBack]U zgradi na adresi Lapadska obala 7 na raspolaganju je jedna velika dvorana kapaciteta 300 pax i jedna kapaciteta 140 pax a za manje bi trebali provjeriti jer je to vrijeme ispitnih rokova i obično su sve učionice zauzete.

Znači, nemamo na raspolaganju dvije dvorane u istoj zgradi koje mogu primiti po 200 sudionika.

Ako imate drugu kontakt osobu koja je upoznata s organizacijom IOFOS kongresa odnosno ako su dvorane već rezervirane za kongres, ljubazno molimo da nas informirate kako bismo pravovremeno dobili ponudu na temelju koje možemo predati našu ponudu sukladno pozivu (rok za dostavu ponuda je sutra, 17.01.).



Odgovori:
1. Svi uvjeti i zahtjevi naručitelja navedeni su u Pozivu na dostavu ponuda. 


